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【保護者】　　

令和２年度　学校評価アンケート（全）

【職員】　
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子供は学校生活を楽しんでいる。

子供は学校の先生を信頼している。

学校は、子供についての理解に努め、適切な指導、支援をしている。

学校は、「いじめ」に対して未然防止や早期発見に取り組んでいる。

学校は、子供に分かりやすい授業を行っている。

学校は学校の様子をホームページやお便り等で情報を発信している。

学校は、保護者の相談に適切に対応している。

学校は、子供の人権を尊重して指導に当たっている。

学校では、子供に関する個人情報などプライバシーが守られている。

学校は火事、地震、不審者侵入時等に対しての危機管理ができている。

学校は、地域の人々や地域の学校との交流教育に努めている。

学校は、安全で安心な教育環境づくりに努めている。

学校の施設・設備は整っている。

コロナ渦における感染防止を踏まえた学校行事の取組は適切である。

コロナ渦における学校休業中、ホームページによる学習課題提供等はよかった。

学校は、卒業後や将来を見通した進路指導を行っている。

学校は、授業参観や学級(学部)懇談会など保護者が参加する機会を設けている。

学校は保護者との連携、協力ができている。

本校のＰＴＡ活動は適切である。

保護者として、学校に協力したい。

本校を選んでお子さんにとってよかったと感じている。
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児童生徒は、学校生活を楽しんでいる。

教師は、子供から信頼されている。

学校は、個々の子供について理解をし、適切な指導、支援をしている。

学校は、「いじめ」に対して未然防止や早期発見に取り組んでいる。

学校は、子供たちに分かりやすい授業を行っている。

学校は、学校の様子をホームページやお便り等で情報を発信している。

学校は、保護者の相談に適切に対応している。

学校は、子供の人権を尊重して指導に当たっている。

学校では、子供に関する個人情報などプライバシーが守られている。

学校は、火事、地震、不審者侵入時等に対しての危機管理ができている。

学校は、地域の人々や地域の学校との交流教育に努めている。

学校は、安全で安心な教育環境づくりに努めている。

学校の施設・設備は整っている。

コロナ渦における感染防止を踏まえた学校行事の取組は適切である。

コロナ渦における学校休業中、ホームページによる学習課題提供等はよかった。

学校は、卒業後や将来を見通した進路指導を行っている。

学校は、授業参観や学級(学部)懇談会など保護者が参加する機会を設けている。

学校は、保護者との連携・協力ができている。

本校のＰＴＡ活動は適切である。

保護者は学校に対して協力的である。

保護者は本校を選んでお子さんにとってよかったと感じている。
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【保護者】 よく当てはまるだいたい当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない

① 子供は学校生活を楽しんでいる。 42 29 2 1 1 75

② 子供は学校の先生を信頼している。 46 27 2 0 0 75

③ 学校は、子供についての理解に努め、適切な指導、支援をしている。 44 29 2 0 0 75

④ 学校は、「いじめ」に対して未然防止や早期発見に取り組んでいる。 33 42 0 0 0 75

⑤ 学校は、子供に分かりやすい授業を行っている。 46 28 1 0 0 75

⑥ 学校は学校の様子をホームページやお便り等で情報を発信している。 47 27 0 1 0 75

⑦ 学校は、保護者の相談に適切に対応している。 50 25 0 0 0 75

⑧ 学校は、子供の人権を尊重して指導に当たっている。 45 30 0 0 0 75

⑨ 学校では、子供に関する個人情報などプライバシーが守られている。 44 31 0 0 0 75

⑩ 学校は火事、地震、不審者侵入時等に対しての危機管理ができている。 36 37 1 0 1 75

⑪ 学校は、地域の人々や地域の学校との交流教育に努めている。 32 38 4 0 1 75

⑫ 学校は、安全で安心な教育環境づくりに努めている。 39 36 0 0 0 75

⑬ 学校の施設・設備は整っている。 22 42 10 0 1 75

⑭ コロナ渦における感染防止を踏まえた学校行事の取組は適切である。 42 33 0 0 0 75

⑮ コロナ渦における学校休業中、ホームページによる学習課題提供等はよかった。 41 29 4 1 0 75

⑯ 学校は、卒業後や将来を見通した進路指導を行っている。 37 37 1 0 0 75

⑰ 学校は、授業参観や学級(学部)懇談会など保護者が参加する機会を設けている。 43 30 2 0 0 75

⑱ 学校は保護者との連携、協力ができている。 33 39 3 0 0 75

⑲ 本校のＰＴＡ活動は適切である。 29 42 4 0 0 75

⑳ 保護者として、学校に協力したい。 41 34 0 0 0 75

㉑ 本校を選んでお子さんにとってよかったと感じている。 66 8 1 0 0 75

【職員】
① 児童生徒は、学校生活を楽しんでいる。 10 33 0 0 0 43

② 教師は、子供から信頼されている。 6 37 0 0 0 43

③ 学校は、個々の子供について理解をし、適切な指導、支援をしている。 10 33 0 0 0 43

④ 学校は、「いじめ」に対して未然防止や早期発見に取り組んでいる。 12 31 0 0 0 43

⑤ 学校は、子供たちに分かりやすい授業を行っている。 1 42 0 0 0 43

⑥ 学校は、学校の様子をホームページやお便り等で情報を発信している。 9 32 2 0 0 43

⑦ 学校は、保護者の相談に適切に対応している。 9 34 0 0 0 43

⑧ 学校は、子供の人権を尊重して指導に当たっている。 14 29 0 0 0 43

⑨ 学校では、子供に関する個人情報などプライバシーが守られている。 14 28 1 0 0 43

⑩ 学校は、火事、地震、不審者侵入時等に対しての危機管理ができている。 13 27 3 0 0 43

⑪ 学校は、地域の人々や地域の学校との交流教育に努めている。 2 29 12 0 0 43

⑫ 学校は、安全で安心な教育環境づくりに努めている。 6 37 0 0 0 43

⑬ 学校の施設・設備は整っている。 0 15 24 4 0 43

⑭ コロナ渦における感染防止を踏まえた学校行事の取組は適切である。 12 31 0 0 0 43

⑮ コロナ渦における学校休業中、ホームページによる学習課題提供等はよかった。 12 27 3 1 0 43

⑯ 学校は、卒業後や将来を見通した進路指導を行っている。 6 34 2 1 0 43

⑰ 学校は、授業参観や学級(学部)懇談会など保護者が参加する機会を設けている。 6 35 2 0 0 43

⑱ 学校は、保護者との連携・協力ができている。 6 36 1 0 0 43

⑲ 本校のＰＴＡ活動は適切である。 3 39 1 0 0 43

⑳ 保護者は学校に対して協力的である。 9 34 0 0 0 43

㉑ 保護者は本校を選んでお子さんにとってよかったと感じている。 6 37 0 0 0 43


